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Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária, do Primeiro Período, da Terceira 

Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Boa 

Saúde/RN. Realizada em vinte e cinco de maio de dois mil e vinte três. 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, ás dezenove 

horas, reuniu-se, no prédio da Câmara Municipal, Palácio José Otacílio do 

Nascimento, na Rua Manoel Joaquim de Souza, 454, neste município de Boa 

Saúde/RN, a Câmara Municipal de Boa Saúde/RN, em sessão ordinária, sendo 

a Sessão presidida pelo senhor Evaldo de Oliveira Gomes, sendo secretariado 

pelas vereadores Silvana Carlos da Silva e Rosemary de Freitas Araújo, 

primeira e segunda Secretária respectivamente. Comparecimento: 

Compareceram e assinaram o registro de frequência as senhoras e senhores 

vereadores a seguir descritos: Anderson de Lima Ferreira, Erinaldo Nascimento 

da Silva, Evaldo de Oliveira Gomes, Paulo Cezar Florêncio de Souza, 

Rosemary de Freitas Araújo, Silvana Carlos da Silva. Deixaram de comparecer 

os vereadores Danilo Oliveira Gabriel, Aldenir Ferreira da Fonseca dos Santos 

e Sara Carina Miranda de Souza. Ordem do Dia: Dando início aos trabalhos foi 

lida, debatida e posta em votação a ata da sessão anterior, a qual foi aprovada 

por unanimidade. O Senhor Presidente Usando a palavra justificou a ausência 

dos vereadores os vereadores Danilo Oliveira Gabriel, Aldenir Ferreira da 

Fonseca dos Santos e Sara Carina Miranda de Souza. Em seguida foram lidas 

as matérias que deram entrada na Casa. Requerimento nº 040/2023 que, 

solicita a Prefeitura Municipal de Boa Saúde que seja realizada a manutenção 

dos equipamentos da “Academia da Saúde”, da iluminação, bem como da 

limpeza da Praça Arnor Francisco, na sede do Município; Requerimento nº 

041/2023 que, solicita a Prefeitura Municipal o recapeamento da Rua Dr. Mário 

Câmara, na sede do município, sendo os dois requerimentos de autoria do 

Vereador Anderson de Lima Ferreira; o Requerimento nº 042/2023, de autoria 

da vereadora Silvana Carlos da Silva que, solicita ao Governo Municipal a 

implantação de projeto de hortas escolares e de hortas comunitárias nas 
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comunidades e terrenos públicos ociosos; Projeto de Lei do Legislativo nº 

006/2023, da Mesa Diretora que, Dispõe sobre a revisão anual dos 

vencimentos dos servidores efetivos da Câmara Municipal de Boa Saúde/RN, 

para o exercício de 2023, conforme preceitua o art. 37, X da Constituição 

Federal; e Projeto de Lei do Legislativo nº 007/2023, de autoria da Vereadora 

Silvana Carlos da Silva que, Institui no Calendário Oficial de Eventos a Semana 

da Juventude a ser realizada, anualmente, e dá outras providências. Os 

Requerimentos foram encaminhados para discussão e votação na próxima 

sessão. Os Projetos de Lei do Legislativo nº 006 e 007/2023 foram 

encaminhados à Comissão para análise e emissão de Parecer. Em seguida foi 

a discussão o Requerimento nº 035/2023 de autoria do vereador Anderson de 

Lima Ferreira que requer ao Poder Executivo a manutenção das estradas 

vicinais de Logradouro de Cima, Rua do Fogo, Assentamento Picadinhas e 

Assentamento Paraíso; Requerimento nº 036/2023 de autoria do vereador 

Anderson de Lima Ferreira, que solicita a Prefeitura Municipal aquisição de 

terreno para ampliação da Escola Municipal Sebastião Cleodom de Medeiros e 

construção de quadra de esportes e área de lazer; Requerimento nº 037/2023 

de autoria do vereador Anderson de Lima Ferreira, que solicita a Prefeitura 

Municipal de Boa Saúde a manutenção as estradas vicinais das comunidades 

de Sítio Tamatá I e II, Lagoa da Cajarana, Lagoa do Pau D’Arco e o acesso a 

Lagoa das Figuras, que indo a votação, foram aprovados por unanimidade. Em 

seguida o Projeto de Lei do Executivo nº 005/2023 foi à Segunda Discussão. 

Em seguida a vereadora Rosemary de Freitas Araújo solicitou um 

Requerimento Verbal de urgência, sendo este denominado de Requerimento nº 

043/2023 que solicita ao Governo Municipal a limpeza urgente das valas de 

esgoto da Praça Arnor Francisco. O senhor Presidente acatando a solicitação, 

colocou o Requerimento em discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Em seguida o senhor Presidente facultou a palavra e a vereadora 

Silvana Carlos da Silva usando a palavra solicitou o registro de presença do 

Jovem Joaquim, neto do ex-presidente desta Casa, vereador Dinis, e que o 
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jovem Joaquim ajudou na elaboração do projeto da semana da juventude e do 

protagonismo do jovem na sociedade. E também tratou do projeto de hortas 

escolares e comunitárias que trará muitos benefícios para a sociedade. O 

vereador Paulo Cezar Florêncio de Souza agradeceu a gestão pela entrega do 

novo prédio sede do CRAS e da audiência pública sobre a LDO realizada pela 

gestão. Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente deu por encerrada a 

presente sessão, e para constar Eu, Silvana Carlos da Silva, fiz lavrar a 

presente ata que se aprovada vai por mim assinada e pelos demais membros 

da Mesa. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Boa Saúde/RN, em vinte 

e cinco de maio de dois mil e vinte e três. Aprovada em sete de junho de dois 

mil e vinte e três.  
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